
Ταμείο Αλληλοβοήθειας: «Σύγκληση Γενικής Συνέλευσης»  στις 19-10-2016 στις 6 μμ στο 27ο ΔΣ Ιωαννίνων

Συντάχθηκε απο τον/την General
Σάββατο, 15 Οκτώβριος 2016 06:24 - Τελευταία Ενημέρωση Σάββατο, 15 Οκτώβριος 2016 13:38

  

ΤΑΜΕΙΟ ΑΛΛΗΛΟΒΟΗΘΕΙΑΣ Ιωάννινα 7 – 10 – 2016

  

ΔΑΣΚΑΛΩΝ & ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ Αρ. Πρωτ.: 143

  

ΝΟΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

  

Προς: Τα μέλη του

  

 Πληροφορίες: Παργανάς Κων/νος

  

 Τηλέφωνο: 6944585310

  

ΘΕΜΑ: «Σύγκληση Γενικής Συνέλευσης» 

  

Το Δ.Σ. του Ταμείου Αλληλοβοήθειας Δασκάλων και Νηπιαγωγών Ν. Ιωαννίνων,
αντιλαμβανόμενο τη δυσλειτουργία του Ταμείου σε σχέση με τις ανάγκες των μελών του και
θέλοντας να εξασφαλίσει την υψηλότερου επιπέδου εξυπηρέτησή τους, προτείνει την
τροποποίηση του καταστατικού του. 

  

Επειδή η τελευταία τροποποίηση πραγματοποιήθηκε το 1995 (πριν 21 χρόνια) και στο
μεσοδιάστημα έχουν υπάρξει πολλές αλλαγές τόσο στο τραπεζικό όσο και στο φορολογικό
σύστημα της χώρας, κρίνεται απαραίτητο και προς το συμφέρον των μελών του να γίνουν
όλες οι απαιτούμενες αλλαγές στο καταστατικό.

  

Για τον λόγο αυτό το Δ.Σ. του Ταμείου συγκαλεί Γενική Συνέλευση Μελών την Τετάρτη
19 Οκτωβρίου 2016 και ώρα 18.00 στο 27 ο Δημ.
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Σχολείο Ιωαννίνων με θέμα: «Τροποποίηση καταστατικού».

  

Συνημμένα σας αποστέλλουμε την εισήγηση επί του θέματος και αναμένουμε τις δικές σας
προτάσεις – παρατηρήσεις στη διάρκεια της Γενικής Συνέλευσης.

  

Η παρουσία σας κρίνεται απαραίτητη.

  

ÂÂÂ 

  

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΕΣ ΑΛΛΑΓΕΣ:

  

Επικεφαλίδα η οποία ήταν:

  

ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ

  

ΤΑΜΕΙΟΥ ΑΛΛΗΛΟΒΟΗΘΕΙΑΣ ΔΑΣΚΑΛΩΝ ΚΑΙ ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ ΝΟΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

  

 προτείνεται να γίνει : ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ

  

ΤΑΜΕΙΟΥ ΑΛΛΗΛΟΒΟΗΘΕΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. ΝΟΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

  

 1. Άρθρο 1 του οποίου το περιεχόμενο ήταν: 
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Ιδρύεται Ταμείο Αλληλοβοήθειας, Δασκάλων και Νηπιαγωγών Νομού Ιωαννίνων από τους
υπηρετούντες δασκάλους και Νηπιαγωγούς στο Νομό Ιωαννίνων, με έδρα τα Ιωάννινα και με
την επωνυμία:

  

«ΤΑΜΕΙΟ ΑΛΛΗΛΟΒΟΗΘΕΙΑΣ ΔΑΣΚΑΛΩΝ ΚΑΙ ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ ΝΟΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

  

προτείνεται να γίνει:Ιδρύεται Ταμείο Αλληλοβοήθειας, Εκπαιδευτικών Π.Ε. Νομού
Ιωαννίνων από τους υπηρετούντες εκπαιδευτικούς στο Νομό Ιωαννίνων, με έδρα τα
Ιωάννινα και με την επωνυμία:

  

«ΤΑΜΕΙΟ ΑΛΛΗΛΟΒΟΗΘΕΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. ΝΟΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ». 

  

 2. Άρθρο 2 του οποίου το περιεχόμενο ήταν : Σκοπός του Ταμείου Αλληλοβοήθειας
Δασκάλων και Νηπιαγωγών Νομού Ιωαννίνων, είναι η οικονομική εξυπηρέτηση των μελών
του με δάνεια και οικονομική ενίσχυση των εκ τούτων αναξιοπαθούντων.

  

προτείνεται να γίνει : Σκοπός του Ταμείου Αλληλοβοήθειας Εκπαιδευτικών Νομού
Ιωαννίνων, είναι η οικονομική εξυπηρέτηση των μελών του μεÂÂÂ ÂÂÂ  οικονομική ενίσχυση
και έκτακτα βοηθήματα των εκ τούτων αναξιοπαθούντων.

  

 3.Αρθρο 3 παρ. 1,2,4 και διαγραφή της 3 του οποίου το περιεχόμενο ήταν : 

  

Â α) Μέλη του (Τ.Α.Δ.Ν.Ν.Ι.) εγγράφονται ύστερα από αίτησή τους και με απόφαση του
Διοικητικού Συμβουλίου που θα ληφθεί μέσα σε ένα μήνα από της υποβολής της αίτησης,
όσοι και όσες συμπλήρωσαν το 22 έτος της ηλικίας τους και εφ ’ÂÂÂ όσον δηλώσουν ότι
αποδέχονται ανεπιφύλακτα τις διατάξεις του παρόντος καταστατικού
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και τιςÂÂÂ  νομικέςÂÂÂ αποφάσειςÂÂÂ τηςÂÂÂ ΓενικήςÂÂÂ  Συνέλευσης καιÂÂÂ είναιÂÂÂ
Δάσκαλοι καιÂÂÂ  Νηπιαγωγοί πουÂÂÂ υπηρετούνÂÂÂ οργανικάÂÂÂ σε δημόσια
Δημοτικά Σχολεία και Νηπιαγωγεία του Νομού Ιωαννίνων με τον όρο να είναι μέλη του
Δασκαλικού Συλλόγου που ανήκει στη δύναμη των Συλλόγων της Διδασκαλικής
Ομοσπονδίας ΕλλάδαςÂÂÂ  και

  

β) οι υπηρετούντες στοÂÂÂ Νομό ΙωαννίνωνÂÂÂ Προϊστάμενοι Εκπ/σηςÂÂÂ καιÂÂÂ
Γραφείων Π.Ε.

  

και Σχολικοί Σύμβουλοι με τον όρο να είναι μέλη Δασκαλικού Συλλόγου ως ανωτέρω.

  

γ) ΜπορούνÂÂÂ  να είναιÂÂÂ μέλη τουÂÂÂ Τ.Α.Δ.Ν.Ν.Ι. όσοι εξέρχονται απόÂÂÂ τηνÂÂÂ
υπηρεσία , εφ ’ÂÂÂ όσον λάβουν σύνταξη και διαμένουν μόνιμα στο Νομό.

  

δ) ΜέλοςÂÂÂ  πουÂÂÂ διαγράφηκε με αίτησή τουÂÂÂ δενÂÂÂ  αναγράφεταιÂÂÂ πριν
περάσει διετία από τη διαγραφή του.

  

προτείνεται να γίνει: 

  

Μέλη του (Τ.Α.Ε.Π.Ε.Ν.Ι.) εγγράφονται ύστερα από αίτησή τους και με απόφαση του
Διοικητικού Συμβουλίου που θα ληφθεί μέσα σε ένα μήνα από της υποβολής της αίτησης: 

  

 α) Όσοι και όσες συμπλήρωσαν το 22 έτος της ηλικίας τους και εφ’ όσον δηλώσουν ότι
αποδέχονται ανεπιφύλακτα τις διατάξεις του παρόντος καταστατικού και τις ÂÂÂ νομικές
αποφάσεις της Γενικής ÂÂÂ Συνέλευσης και είναι Εκπαιδευτικοί Π.Ε. που υπηρετούν
οργανικά σε δημόσια Δημοτικά Σχολεία και Νηπιαγωγεία του Νομού Ιωαννίνων με τον όρο να
είναι μέλη του Δασκαλικού Συλλόγου που ανήκει στη δύναμη των Συλλόγων της
Διδασκαλικής Ομοσπονδίας Ελλάδας ÂÂÂ και

  

β) οι υπηρετούντες στο Νομό ΙωαννίνωνÂ  Δ/ντέςÂ  Εκπ/σης και Σχολικοί Σύμβουλοι με τον
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όρο να είναι μέλη Δασκαλικού Συλλόγου ως ανωτέρω.

  

γ) Μέλος που διαγράφηκε με αίτησή του δεν αναγράφεται πριν περάσει διετία από τη
διαγραφή του.

  

 Αρθρο 5 παρ. 1 του οποίου το περιεχόμενο ήταν : 

  

 Διαγραφή μέλους, γίνεται ύστερα από απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου:

  

α) Όταν το μέλοςÂÂÂ το ζητήσειÂÂÂ ήÂÂÂ μετατεθείÂÂÂ  σε άλλη θέση εκτόςÂÂÂ
ΝομούÂÂÂ Ιωαννίνων ή παύσειÂÂÂ  ναÂÂÂ καταβάλειÂÂÂ τιςÂÂÂ οικονομικέςÂÂÂ  τουÂÂÂ
υποχρεώσειςÂÂÂ ÂÂÂ προςÂÂÂ το Ταμείο για ένα έτος.

  

προτείνεται να γίνει :

  

Διαγραφή μέλους, γίνεται ύστερα από απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου:

  

α) Όταν το μέλος το ζητήσει ή μετατεθεί ÂÂÂ σε άλλη θέση εκτός Νομού Ιωαννίνων ή

  

παύσει ÂÂÂ να καταβάλει τις οικονομικές ÂÂÂ του υποχρεώσεις ÂÂÂ προς το Ταμείο για
ένα έτος ή συνταξιοδοτηθεί.

  

 Αρθρο 6 παράγραφοι 2,3,5,7 και διαγραφή της 1 του οποίου το περιεχόμενο ήταν:

  

α) Κάθε μέλος υποχρεούται να καταβάλει :
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1- ΚατάÂÂÂ  τηνÂÂÂ εγγραφήÂÂÂ του,ÂÂÂ ωςÂÂÂ δικαίωμα εγγραφής δραχμές
χίλιες(1.000).

  

2-ΕισφοράÂÂÂ  πουÂÂÂ θαÂÂÂ καταβάλλεταιÂÂÂ σεÂÂÂ δύοÂÂÂ  εξαμηνιαίεςÂÂÂ δόσεις
από δραχμές 1.000.

  

Η εισφοράÂÂÂ  αυτή μπορεί να αυξηθείÂÂÂ ήÂÂÂ να ελαττωθείÂÂÂ  ύστερα απόÂÂÂ
απόφασηÂÂÂ τηςÂÂÂ Γεν. Συνέλευσης.

  

β) Το μέλοςÂÂÂ  πουÂÂÂ διαγράφεταιÂÂÂ ύστερα απόÂÂÂ αίτησή του, δικαιούται μέσα σ ’Â
ÂÂ ένα μήνα από της υποβολής της αίτησης διαγραφής του να λάβει από το Ταμείο το 90%
των εισφορών του.

  

γ) Το ανωτέρω ποσό του προηγουμένου εδαφίου, εγγράφεται ως έσοδο του Ταμείου και δεν
επιστρέφεται στο δικαιούχο εάν δεν ζητηθεί μέσα σ’ ένα χρόνο από το διαγραφόμενο
μέλος.

  

δ) ΜέλοςÂÂÂ  διαγραφόμενο πριν τηνÂÂÂ παρέλευσηÂÂÂ  έτουςÂÂÂ απόÂÂÂ τηςÂÂÂ
εγγραφής τουÂÂÂ  χάνειÂÂÂ το δικαίωμα επιστροφής τηςÂÂÂ  ετήσιαςÂÂÂ εισφοράς.

  

ε) Οι διαγραφόμενοιÂÂÂ  λόγω μετάθεσης από το Νομό Ιωαννίνων ή απολύσεως ή
παραιτήσεως ή λόγω θανάτου, δικαιούνται να λάβουν ολόκληρο το ποσό των εισφορών τους
και το ποσό που αναλογεί από την ετήσια κατανομή κερδών.

  

στ) Στην περίπτωσηÂÂÂ θανάτουÂÂÂ μέλους τουÂÂÂ  ΣωματείουÂÂÂ καταβάλλεται ειδική
βοήθειαÂÂÂ  στην οικογένειά τουÂÂÂ ηÂÂÂ οποίαÂÂÂ αποφασίζεται απόÂÂÂ το εκάστοτε
Διοικητικό Συμβούλιο, σύμφωνα με τον Κανονισμό Λειτουργίας.
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ζ) ΜέλοςÂÂÂ  πουÂÂÂ δανειοδοτήθηκε ήÂÂÂ έλαβεÂÂÂ βοήθημαÂÂÂ  καιÂÂÂ
διαγράφεταιÂÂÂ με αίτησή τουÂÂÂ  δενÂÂÂ μπορεί να εισπράξει τις εισφορές της παραγρ.
β΄ εάν δεν περάσει 2/ετία από την ημέρα που εξόφλησε το δάνειο ή εισέπραξε το βοήθημα.

  

προτείνεται να γίνει :

  

α) Κάθε μέλος υποχρεούται να καταβάλει :

  

Εισφορά ÂÂÂ που θα καταβάλλεται σε δύο ÂÂÂ εξαμηνιαίες δόσεις από ευρώ 25.

  

Η εισφορά ÂÂÂ αυτή μπορεί να αυξηθεί ή να ελαττωθεί ÂÂÂ ύστερα από απόφαση της Γεν.
Συνέλευσης.

  

β) Το μέλος ÂÂÂ που διαγράφεται ύστερα από αίτησή του, δικαιούται μέσα σ’ ένα μήνα από
της υποβολής της αίτησης διαγραφής του να λάβει από το Ταμείο το 80% των εισφορών
του.

  

γ) Το ανωτέρω ποσό του προηγουμένου εδαφίου, εγγράφεται ως έσοδο του Ταμείου και δεν
επιστρέφεται στο δικαιούχο εάν δεν ζητηθεί μέσα σε δύο χρόνια από το διαγραφόμενο
μέλος.

  

δ) Μέλος ÂÂÂ διαγραφόμενο πριν την παρέλευση ÂÂÂ έτους από της εγγραφής του ÂÂÂ
χάνει το δικαίωμα επιστροφής της ÂÂÂ ετήσιας εισφοράς.

  

ε) Οι διαγραφόμενοι ÂÂÂ λόγω απολύσεως ή λόγω θανάτου, δικαιούνται να λάβουν
ολόκληρο το ποσό των εισφορών τους και το ποσό που αναλογεί από την ετήσια κατανομή
κερδών.
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στ) Στην περίπτωση θανάτου μέλους του ÂÂÂ Σωματείου καταβάλλεται ειδική βοήθεια ÂÂÂ
στην οικογένειά του η οποία αποφασίζεται από το εκάστοτε Διοικητικό Συμβούλιο,
σύμφωνα με τον Κανονισμό Λειτουργίας.

  

ζ) Μέλος ÂÂÂ που έλαβε οικονομική ενίσχυση ή βοήθημα ÂÂÂ και διαγράφεται με αίτησή
του ÂÂÂ δεν μπορεί να εισπράξει τις εισφορές της παραγρ. β΄ εάν δεν περάσει 2/ετία από
την ημέρα που εξόφλησε την οικονομική ενίσχυση ή εισέπραξε το βοήθημα.

  

Â Άρθρο 9 παράγραφοι 1 και 2 του οποίου το περιεχόμενο ήταν:

  

Πόροι τουÂÂÂ ΤαμείουÂÂÂ είναι:

  

1.Τα ποσά που καταβάλλονται από τα μέλη για δικαίωμα εγγραφής και η ετήσια τακτική
συνδρομή των μελών.

  

2 .Οι κρατήσεις που εισπράττονται σε ύψος 3% από τα χορηγούμενα δάνεια

  

προτείνεται να γίνει :

  

Πόροι του Ταμείου είναι:

  

1. Τα ποσά που καταβάλλονται από τα μέλη για την ετήσια τακτική συνδρομή τους.

  

2. Οι κρατήσεις που εισπράττονται σε ύψος 3% από τις χορηγούμενες οικονομικέςÂÂÂ ÂÂÂ
 ενισχύσεις.
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Aρθρο 10 παράγραφοι 1,2,3,4 καθώς και προσθήκη 7ης παραγράφου του οποίου το
περιεχόμενο ήταν :

  

 Άρθρο 10ο

  

Τα χρηματικά ποσά που εισπράττονται από το Τ.Α.Δ.Ν.Ν.Ι. κατανέμονται όπως παρακάτω:

  

α) Το 90% τωνÂÂÂ καταβαλλομένων εισφορών αποτελεί τηνÂÂÂ ατομικήÂÂÂ μερίδα κάθε
μέλους.

  

β) Το 10% τωνÂÂÂ καταβαλλομένων εισφορών, οικ. κρατήσειςÂÂÂ  του 3% από τα
παρεχόμενα δάνεια, τα δικαιώματα εγγραφήςÂÂÂ  των μελών, τα έσοδα από τα
διατιθέμενα έντυπα, καθώς και κάθε άλλο έσοδο αποτελούν τα ακαθάριστα κέρδη του
Ταμείου.

  

ΑπόÂÂÂ  ταÂÂÂ έσοδαÂÂÂ αυτάÂÂÂ αφαιρούνταιÂÂÂ  ταÂÂÂ γενικάÂÂÂ έξοδαÂÂÂ
τουÂÂÂ Ταμείου,ÂÂÂ  εκείνοÂÂÂ δεÂÂÂ πουÂÂÂ απομένειÂÂÂ αποτελεί τα καθαρά κέρδη
του Ταμείου για κάθε διαχειριστική περίοδο.

  

γ) ΑπόÂÂÂ  τα καθαρά αυτά κέρδηÂÂÂ αφαιρείται ποσοστό 10% γιαÂÂÂ τη δημιουργία
αποθεματικού κεφαλαίουÂÂÂ  τουÂÂÂ ΤαμείουÂÂÂ το οποίοÂÂÂ ουδέποτε διανέμεται,
κατανέμεταιÂÂÂ ήÂÂÂ διατίθεται.

  

δ) Τα καθαρά κέρδηÂÂÂ πουÂÂÂ απομένουνÂÂÂ κατανέμονται ισομερώς στη μερίδα
εκάστου μέλους στα ήδη εγγεγραμμένα από το προηγούμενο οικονομικό έτος μέλη.

  

 και γίνεται : 
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Τα χρηματικά ποσά που εισπράττονται από το Τ.Α.Ε.Π.Ε.Ν.Ι. κατανέμονται όπως
παρακάτω:

  

α) Το 80% των καταβαλλομένων εισφορών αποτελεί την ατομική μερίδα κάθε μέλους.

  

β) Το 20% των καταβαλλομένων εισφορών, οικ. κρατήσεις ÂÂÂ του 3% από τις
παρεχόμενες οικονομικές ενισχύσεις, τα έσοδα από τα διατιθέμενα έντυπα, καθώς και κάθε
άλλο έσοδο αποτελούν τα ακαθάριστα κέρδη του Ταμείου.

  

Από ÂÂÂ τα έσοδα αυτά αφαιρούνται ÂÂÂ τα γενικά έξοδα του Ταμείου, ÂÂÂ εκείνο δε που
απομένει αποτελεί τα καθαρά κέρδη του Ταμείου για κάθε διαχειριστική περίοδο.

  

γ) Από ÂÂÂ τα καθαρά αυτά κέρδη μπορεί αφαιρείται ποσό με απόφαση του Δ.Σ. για τη
δημιουργία και συντήρηση αποθεματικού κεφαλαίου ÂÂÂ του Ταμείου το οποίο μέρος του
αποθεματικού σε ποσοστό που δεν θα υπερβαίνει το 50% του όλου ποσού με απόφαση των
2/3 των μελών Γενικής Συνέλευσης που βρίσκεται σε απαρτία, μπορεί να διανεμηθεί και να
διατεθεί. 

  

δ) Τα καθαρά κέρδη που απομένουν είτε κατανέμονται ισομερώς στη μερίδα εκάστου
μέλους στα ήδη εγγεγραμμένα από το προηγούμενο οικονομικό έτος μέλη είτε
αξιοποιούνται σε δραστηριότητες ανταποδοτικού χαρακτήρα.

  

ε) Η ÂÂÂ διαχείριση του Ταμείου γίνεται ÂÂÂ από το Δ.Σ. με βάση ετήσιο προϋπολογισμό
που έχει εγκριθεί από τη Γεν. Συνέλευση.

  

στ) Τα χρηματικά ποσά του Τ.Α.Ε.Π.Ε.Ν.Ι. που δεν βρίσκονται σε κίνηση, καταθέτονται σε
μία από τις αναγνωρισμένες Τράπεζες ή Ταχυδρομικά Ταμιευτήρια.

  

ζ) Τα μέλη του Ταμείου που συνταξιοδοτούνται και ετίμησαν το Ταμείο πλέον της 10ετίας
ως μέλη, λαμβάνουν ως επιβράβευση ποσοστό 10% επιπλέον επί του ποσού που δικαιούνται
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από τη διαγραφή – επιστροφή εισφορών.

  

 Άρθρο 12 παράγραφος 1 της οποίας το περιεχόμενο ήταν:

  

 Κατά την Γεν. Συνέλευση του Γενάρη κι αφού περιέλθει 2ετία γίνονται αρχαιρεσίες για την
ανάδειξη Διοικητικού Συμβουλίου και Ελεγκτικής Επιτροπής.

  

προτείνεται να γίνει:

  

Κατά την Τακτική Γεν. Συνέλευση κι αφού παρέλθει 2ετία γίνονται αρχαιρεσίες για την
ανάδειξη Διοικητικού Συμβουλίου και Ελεγκτικής Επιτροπής

  

Άρθρο 13 παράγραφος 2 του οποίου το περιεχόμενο ήταν : 

  

ΠρινÂÂÂ  απόÂÂÂ τηνÂÂÂ έναρξηÂÂÂ τηςÂÂÂ ψηφοφορίαςÂÂÂ  ηÂÂÂ ΕφορευτικήÂÂÂ
Επιτροπή εκλέγει μεταξύ των μελών της τον Πρόεδρο και έπειτα αφού αναλαμβάνει τα
καθήκοντά της τοποθετεί επάνω στο τραπέζι την ψηφοδόχο, η οποία σφραγίζεται με
ισπανικό κερί. 

  

 προτείνεται να γίνει : 

  

 Πριν ÂÂÂ από την έναρξη της ψηφοφορίας ÂÂÂ η Εφορευτική Επιτροπή εκλέγει μεταξύ
των μελών της τον Πρόεδρο και έπειτα αφού αναλαμβάνει τα καθήκοντά της τοποθετεί
επάνω στο τραπέζι την ψηφοδόχο, η οποία σφραγίζεται. Πριν ÂÂÂ από την έναρξη της
ψηφοφορίας ÂÂÂ η Εφορευτική Επιτροπή εκλέγει μεταξύ των μελών της τον Πρόεδρο και
έπειτα αφού αναλαμβάνει τα καθήκοντά της τοποθετεί επάνω στο τραπέζι την ψηφοδόχο, η
οποία σφραγίζεται.
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 Άρθρο 15 διαγραφή της 3ης παραγράφου και τροποποίηση της 8ης του οποίου το
περιεχόμενο ήταν :

  

Â γ) ΓιαÂÂÂ  τηνÂÂÂ καλύτερη εξυπηρέτησηÂÂÂ τωνÂÂÂ  εργασιών τουÂÂÂ Τ.Α.Δ.Ν.Ν.Ι.
διορίζονταιÂÂÂ  απόÂÂÂ το Διοικητικό ΣυμβούλιοÂÂÂ απόÂÂÂ  τα μέλη τουÂÂÂ
ΤαμείουÂÂÂ τηςÂÂÂ ΕκπαιδευτικήςÂÂÂ  Περιφέρειας Ιωαννίνων, βοηθοί ταμία, στους
οποίους αναθέτονται ορισμένες υπηρεσίες π.χ. εισπράξεις, πληρωμές, διανομές και
προμήθειες διαφόρων ειδών κ.λ.π. Οι βοηθοί ταμία μπορούν να παρευρίσκονται στις
συνεδριάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου, ύστερα από πρόσκληση χωρίς δικαίωμα ψήφου.

  

η) Μπορεί το Δ.Σ. να διορίσει ειδικούς Γραμματείς, λογιστές και αποθηκάριους από τα μέλη
του Τ.Α.Δ.Ν.Ν.Ι. ή από μη μέλη, με αποζημίωση για την εργασία τους, αν αυτό θεωρηθεί
αναγκαίο και υπάρχει έγκριση Γεν. Συνέλευσης. Η εργασία τους καθορίζεται από το
Διοικητικό Συμβούλιο το οποίο διατηρεί και τον έλεγχο.

  

προτείνεται να γίνει : 

  

ζ) Μπορεί το Δ.Σ. να διορίσει ειδικούς Γραμματείς, λογιστές και αποθηκάριους από τα μέλη
του Τ.Α.Ε.Π.Ε.Ν.Ι. ή από μη μέλη, με αποζημίωση για την εργασία τους, αν αυτό θεωρηθεί
αναγκαίο. Η εργασία τους καθορίζεται από το Διοικητικό Συμβούλιο το οποίο διατηρεί και
τον έλεγχο.

  

 Αρθρο 16 παράγραφος 4 το περιεχόμενο του οποίου ήταν : 

  

4.- ΗÂÂÂ  χορήγησηÂÂÂ δανείων στα μέλη σύμφωνα με το καταστατικό και τις αποφάσεις
της Γεν. Συνέλευσης.

  

προτείνεται να γίνει : 

  

4.- Η ÂÂÂ χορήγηση οικονομικών ενισχύσεων στα μέλη σύμφωνα με το καταστατικό και τις
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αποφάσεις της Γεν. Συνέλευσης

  

Â Άρθρο 18 παράγραφος 1, και 3 και διαγραφή της παραγράφου 2 το περιεχόμενο του
οποίου ήταν :

  

ΓραμματέαςÂÂÂ διευθύνειÂÂÂ τοÂÂÂ γραφείο,ÂÂÂ φυλάσσειÂÂÂ ταÂÂÂ αρχείαÂÂÂ
καιÂÂÂ τηÂÂÂ σφραγίδαÂÂÂ του σωματείου,ÂÂÂ τηρείÂÂÂ ταÂÂÂ λογιστικάÂÂÂ
βιβλίαÂÂÂ τηςÂÂÂ διαχείρισηςÂÂÂ καθώςÂÂÂ καιÂÂÂ τοÂÂÂ ΜητρώοÂÂÂ
ΜελώνΥποβάλλειÂÂÂ  κάθεÂÂÂ εξάμηνο,ÂÂÂ ύστερα από την είσπραξη των συνδρομών
στο Δ.Σ. λεπτομερή κατάσταση των μελών που καθυστερούν τις υποχρεώσεις τους.

  

ΣυντάσσειÂÂÂ καιÂÂÂ υπογράφειÂÂÂ ταÂÂÂ πρακτικάÂÂÂ τωνÂÂÂ συνεδριάσεων, ταÂÂÂ
εντάλματαÂÂÂ  πληρωμήςÂÂÂ καιÂÂÂ όλαÂÂÂ ταÂÂÂ έγγραφαÂÂÂ τουÂÂÂ
ΣωματείουÂÂÂ καιÂÂÂ καταρτίζειÂÂÂ μαζίÂÂÂ μεÂÂÂ τονÂÂÂ Πρόεδρο την ημερήσια
διάταξη κάθε συνεδρίασης.

  

 προτείνεται να γίνει : 

  

Ο Γραμματέας διευθύνει το ÂÂÂ γραφείο, φυλάσσει τα αρχεία ÂÂÂ και τη σφραγίδα του
σωματείου ÂÂÂ  καθώς και ÂÂÂ το Μητρώο Μελών.Συντάσσει ÂÂÂ και υπογράφει τα
πρακτικά ÂÂÂ των συνεδριάσεων και όλα τα έγγραφα ÂÂÂ του Σωματείου και καταρτίζει
ÂÂÂ μαζί με τον Πρόεδρο την ημερήσια διάταξη κάθε συνεδρίασης. 

  

 Άρθρο 19 τροποποίηση παραγράφων 1,2,4,5 και 6 του οποίου το περιεχόμενο ήταν : 

  

 Ο Ταμίας εισπράττει με τριπλότυπεςÂÂÂ αποδείξειςÂÂÂ  οι οποίες φέρουν τη σφραγίδα
τουÂÂÂ Σωματείου και την υπογραφή αυτού που εισπράττει, τις δύο εξαμηνιαίες
εισφορέςÂÂÂ  των μελών και όλα γενικά τα έσοδα του Ταμείου (Σωματείου), ειδικά δε τις
εισφορές των μελών μπορούν να τις εισπράξουν οι εκκαθαριστές με βάση συγκεντρωτικές
τριπλότυπες καταστάσεις.
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ΟΤαμίαςÂÂÂ ενεργείÂÂÂ κάθεÂÂÂ πληρωμήÂÂÂ μεÂÂÂ βάσηÂÂÂ χρηματικάÂÂÂ
εντάλματαÂÂÂ  πουÂÂÂ εκδίδονταιÂÂÂ ύστεραÂÂÂ απόÂÂÂ έγκρισηÂÂÂ τηςÂÂÂ
σχετικήςÂÂÂ δαπάνηςÂÂÂ  απόÂÂÂ τοÂÂÂ Δ.Σ.ÂÂÂ υπογράφονταιÂÂÂ δεÂÂÂ  απόÂÂÂ
τονÂÂÂ ίδιοÂÂÂ τονÂÂÂ Πρόεδρο και το Γραμματέα και σφραγίζονται με τη σφραγίδα του
σωματείου.

  

Ο Ταμίας είναι υπόλογος και υπέχει ποινική και αστική ευθύνη για κάθε χρηματική απώλεια
ή πληρωμή χωρίς ένταλμα. Καταθέτει στην Τράπεζα ή στο Ταχυδρομικό Ταμιευτήριο όλες
τις εισπράξεις του σωματείου, δικαιούται όμωςÂÂÂ  να κρατάει στα χέρια του ποσό μέχρι
20.000 για επείγουσες δαπάνες του σωματείου.

  

Η ανάληψη χρημάτων από την Τράπεζα ή το Ταχυδρομικό Ταμιευτήριο γίνεται από τον
Ταμία ύστερα από ειδική έγκριση και εξουσιοδότηση του Διοικητικού Συμβουλίου.

  

Ο Ταμίας τηρεί βιβλίο ταμείου και φυλάσσει σε ιδιαίτερους φακέλους όλα τα
δικαιολογητικά πληρωμής. Στην αρχή κάθε μήνα υποβάλλει στο Δ.Σ. συνοπτική κατάσταση
των εσόδων και εξόδων του προηγούμενου μήνα, στο τέλος δε του χρόνου υποβάλλει τον
απολογισμό της διαχείρισης (βάσει του οποίου το Δ.Σ. συντάσσει και εγκρίνει τον ετήσιο
ισολογισμό ), και της περιουσίας του σωματείου.

  

 προτείνεται να γίνει :

  

Ο Ταμίας εισπράττει με διπλότυπες αποδείξεις ÂÂÂ οι οποίες φέρουν τη σφραγίδα του
Σωματείου και την υπογραφή αυτού που εισπράττει, τις δύο εξαμηνιαίες εισφορές ÂÂÂ των
μελών και όλα γενικά τα έσοδα του Ταμείου (Σωματείου), ειδικά δε τις εισφορές των μελών
μπορούν να τις εισπράξουν οι εκκαθαριστές με βάση συγκεντρωτικές καταστάσεις.

  

Ο Ταμίας ενεργεί κάθε πληρωμή ÂÂÂ  ύστερα από ÂÂÂ έγκριση της σχετικής δαπάνης ÂÂÂ
από το Δ.Σ. 

  

Σε κάθε ένταλμα πληρωμής πρέπει απαραίτητα να επισυνάπτεται απόσπασμα της
σχετικής απόφασης του Δ.Σ. για την έγκριση της πληρωμής της δαπάνης και εξοφλητική
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απόδειξη ή τιμολόγιο του δικαιούχου.

  

Ο Ταμίας είναι υπόλογος και υπέχει ποινική και αστική ευθύνη για κάθε χρηματική απώλεια
ή πληρωμή χωρίς ένταλμα. Καταθέτει στην Τράπεζα όλες τις εισπράξεις του σωματείου,
δικαιούται όμως ÂÂÂ να κρατάει στα χέρια του ποσό μέχρι 2.000 ευρώ για επείγουσες
δαπάνες του σωματείου.

  

Η ανάληψη χρημάτων από την Τράπεζα γίνεται από τον Πρόεδρο ή τον Ταμία ύστερα από
ειδική έγκριση και εξουσιοδότηση του Διοικητικού Συμβουλίου.

  

Ο Ταμίας τηρεί βιβλίο ταμείου και φυλάσσει σε ιδιαίτερους φακέλους όλα τα
δικαιολογητικά πληρωμής. Στην αρχή κάθε μήνα υποβάλλει στο Δ.Σ. συνοπτική κατάσταση
των εσόδων και εξόδων του προηγούμενου μήνα, τηρεί τα λογιστικά βιβλία της διαχείρισης
στο τέλος δε του χρόνου υποβάλλει τον απολογισμό της διαχείρισης (βάσει του οποίου το
Δ.Σ. συντάσσει και εγκρίνει τον ετήσιο ισολογισμό ), και της περιουσίας του σωματείου.

  

 Υποβάλλει κάθε εξάμηνο, ύστερα από την είσπραξη των συνδρομών, στο Δ.Σ. λεπτομερή
κατάσταση των μελών που καθυστερούν τις υποχρεώσεις τους.

  

 Άρθρο 21 τροποποίηση της επικεφαλίδας και των παραγράφων 7,8,9,11 και 13 και
διαγραφή των παραγράφων 6,10 και 12 το περιεχόμενο τουÂÂÂ ÂÂÂ  οποίου ήταν :

  

Από το Δ.Σ. τηρούνται τα παρακάτω βιβλία:

  

1.- ΒιβλίοÂÂÂ  αποφάσεωνÂÂÂ Γεν.ÂÂÂ Συνελεύσεως.

  

2.- ΒιβλίοÂÂÂ  παράδοσηςÂÂÂ καιÂÂÂ παραλαβήςÂÂÂ τουÂÂÂ  Τ.Α.Δ.Ν.Ν.Ι.
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3.- ΒιβλίοÂÂÂ  πρακτικών συνεδριάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου.

  

4.- ΒιβλίοÂÂÂ  ΜητρώουÂÂÂ Μελών.

  

5.- ΒιβλίοÂÂÂ  Ταμείου.

  

6.- ΒιβλίοÂÂÂ  ατομικώνÂÂÂ μερίδων.

  

7.- ΒιβλίοÂÂÂ  αποδείξεωνÂÂÂ είσπραξηςÂÂÂ εσόδωνÂÂÂ  ταμείου.

  

8.- ΒιβλίοÂÂÂ  αποδείξεωνÂÂÂ πληρωμήςÂÂÂ εξόδων.

  

9.- ΒιβλίοÂÂÂ  αποδείξεωνÂÂÂ χορήγησηςÂÂÂ δανείων.

  

10.- Βιβλίο αποδείξεων επιστροφής καταβληθέντων εισφορών.

  

11.- ΒιβλίοÂÂÂ  χορηγούμενων βοηθημάτων.

  

12.- ΒιβλίοÂÂÂ  Δανείων.

  

13.- ΒιβλίοÂÂÂ  καταθέσεωνÂÂÂ καιÂÂÂ αναλήψεωνÂÂÂ ΤράπεζαςÂÂÂ  ήÂÂÂ
Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου.

  

14.- ΒιβλίοÂÂÂ  πρωτοκόλλουÂÂÂ Αλληλογραφίας.
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15.- ΒιβλίοÂÂÂ  ΑπολογισμώνÂÂÂ καιÂÂÂ ΠροϋπολογισμώνÂÂÂ  Ταμείου.

  

 προτείνεται να γίνει :

  

Από το Δ.Σ. τηρούνται τα παρακάτω βιβλία: (έντυπα ή σε ηλεκτρονική μορφή).

  

.- Βιβλίο ÂÂÂ αποφάσεων Γεν. Συνελεύσεως.

  

2.- Βιβλίο ÂÂÂ παράδοσης και παραλαβής του ÂÂÂ Τ.Α.Ε.Π.Ε.Ν.Ι.

  

3.- Βιβλίο ÂÂÂ πρακτικών συνεδριάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου.

  

4.- Βιβλίο ÂÂÂ Μητρώου Μελών.

  

5.- Βιβλίο ÂÂÂ Ταμείου.

  

6.- Μπλοκ ÂÂÂ αποδείξεων είσπραξης εσόδων ÂÂÂ ταμείου.

  

7.- Μπλοκ ÂÂÂ αποδείξεων πληρωμής εξόδων.

  

8.- Βιβλίο ÂÂÂ αποδείξεων χορήγησης οικονομικών ενισχύσεων.
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9.- Βιβλίο ÂÂÂ χορηγούμενων βοηθημάτων.

  

10.- Βιβλιάριο ÂÂÂ καταθέσεων και αναλήψεων Τράπεζας.

  

11.- Βιβλίο ÂÂÂ πρωτοκόλλου Αλληλογραφίας.

  

12.- Βιβλίο ÂÂÂ Απολογισμών και Προϋπολογισμών ÂÂÂ Ταμείου.

  

 Άρθρο 25 τροποποίηση της επικεφαλίδας καθώς και τροποποίηση των παραγράφων 1,2,3,4
και 5 και διαγραφή των παραγράφων 6,7 και 8 του οποίου το περιεχόμενο ήταν :

  

ΔΑΝΕΙΑ

  

Άρθρο25ο

  

α.- Χορηγούνται από το Ταμείο με ενέργειες του Δ.Σ. στα μέλη του Τ.Α.Δ.Ν.Ν.Ι. δάνεια
ποσού ίσου με τα 2/3 του χρηματικού υπολοίπου του προηγούμενου οικονομικού έτους, τα
οποία εξοφλούνται σε μηνιαίες δόσεις σύμφωνα με τον κανονισμό εσωτερικής λειτουργίας.

  

ΓιαÂÂÂ  δάνειαÂÂÂ μεγαλύτεραÂÂÂ τουÂÂÂ ανωτέρουÂÂÂ  ποσούÂÂÂ απαιτείταιÂÂÂ
απόφασηÂÂÂ τηςÂÂÂ  Γεν.ÂÂÂ Συνέλευσης.

  

ΔάνειαÂÂÂ  χορηγούνταιÂÂÂ :

  

1.- ΣτηνÂÂÂ  περίπτωσηÂÂÂ γάμουÂÂÂ μέλουςÂÂÂ ήÂÂÂ μέλους της οικογένειάς του.
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2.- ΣτηνÂÂÂ  περίπτωσηÂÂÂ πουÂÂÂ θέλειÂÂÂ ναÂÂÂ αντιμετωπίσειÂÂÂ  έξοδαÂÂÂ
σπουδώνÂÂÂ τωνÂÂÂ παιδιώνÂÂÂ  του,ÂÂÂ πουÂÂÂ σπουδάζουνÂÂÂ σεÂÂÂ
ανώτερεςÂÂÂ  ήÂÂÂ ανώτατεςÂÂÂ σχολέςÂÂÂ ήÂÂÂ αντιμετωπίζειÂÂÂ  πολυδάπανηÂÂÂ
ασθένειαÂÂÂ μέλουςÂÂÂ τηςÂÂÂ  οικογένειάςÂÂÂ του.

  

3.- ΣτηνÂÂÂ  περίπτωσηÂÂÂ πουÂÂÂ αγοράζειÂÂÂ ήÂÂÂ χτίζειÂÂÂ  πρώτη κατοικία,
προσκομίζοντας τα απαραίτητα δικαιολογητικά.

  

4.- ΣεÂÂÂ  κάθεÂÂÂ άλληÂÂÂ περίπτωσηÂÂÂ τηνÂÂÂ οποίαÂÂÂ  ήθελεÂÂÂ ορίσειÂÂÂ
ηÂÂÂ Γεν.ÂÂÂ ΣυνέλευσηÂÂÂ  τωνÂÂÂ μελώνÂÂÂ ήÂÂÂ τοÂÂÂ μέλοςÂÂÂ πουÂÂÂ 
ζητάειÂÂÂ δάνειοÂÂÂ δικαιολογήσειÂÂÂ  μεÂÂÂ επιχειρήματαÂÂÂ τηνÂÂÂ
αναγκαιότηταÂÂÂ  χορήγησηςÂÂÂ τουÂÂÂ δανείου.

  

β.- ΔενÂÂÂ  επιτρέπεταιÂÂÂ να χορηγηθούν δάνεια σε κανένα μέλος που το ποσό τους
υπερβαίνει το καθορισμένο από την Γεν. Συνέλευση, αν δεν έχει εξοφλήσει το προηγούμενο
δάνειο ή με τη χορήγηση του νέου δανείου η συνολική διάρκεια εξόφλησης ξεπερνά τις (4)
τέσσερις εξαμηνιαίες δόσεις.

  

γ.- Για κάθε δάνειο που χορηγείται γίνεται προκαταβολικά κράτηση υπέρ του Ταμείου
ποσοστού 3%, το οποίο μπορεί να αυξάνεται με απόφαση της Γεν. Συνέλευσης.

  

δ.- ΓιαÂÂÂ  το ποσό τουÂÂÂ δανείουÂÂÂ πουÂÂÂ χορηγείται οÂÂÂ ενδιαφερόμενος
υπογράφειÂÂÂ απόδειξη ανάληψης δανείου, ηÂÂÂ οποία παραμένει στο αρχείο σε ιδιαίτερο
φάκελο του δανειζόμενου και επιστρέφεται στον ίδιο μη έχοντας το Ταμείο το δικαίωμα να
κάμει χρήση αυτής της δήλωσης παρά μόνο για τη διεκδίκηση των χρημάτων και
εξουσιοδότηση προς τον εκκαθαριστή αποδοχών του, βάσειÂÂÂ  των οποίων γίνεται η
εξόφληση του δανείου.

  

ε.- Μέλος που απέδειξε κακοπιστία και δολιότητα κατά την εξόφλησηÂÂÂ  των
οφειλομένων δανείων καταγγέλλεται στα δικαστήρια και στις προϊστάμενες αρχές και
διαγράφεται από το Τ.Α.Δ.Ν.Ν.Ι. και δεσμεύεται το ποσό της ατομικής μερίδας του μέχρι
την εξόφληση των χρεών του.
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στ.- Μπορεί το Διοικητικό ΣυμβούλιοÂÂÂ να προεξοφλεί με ελεύθερη εκτίμηση τωνÂÂÂ
αναγκώνÂÂÂ  στοÂÂÂ μέλοςÂÂÂ τουÂÂÂ ΤαμείουÂÂÂ τιςÂÂÂ  αποδοχές ενός μισθού του,
με προμήθεια 1%.

  

ζ.- ΔενÂÂÂ  δύναταιÂÂÂ να δανειοδοτηθείÂÂÂ μέλοςÂÂÂ  τουÂÂÂ ΤαμείουÂÂÂ πριν την
παρέλευσηÂÂÂ  τουλάχιστον ενός (1) έτους από της εγγραφής του.

  

ΕξαιρούνταιÂÂÂ  όσοιÂÂÂ γράφονταιÂÂÂ μέληÂÂÂ αμέσωςÂÂÂ  μετάÂÂÂ τηÂÂÂ
μετάθεσήÂÂÂ τουςÂÂÂ ήÂÂÂ  απόσπασήςÂÂÂ τους, γιαÂÂÂ πρώτηÂÂÂ φορά, στοÂÂÂ
ΝομόÂÂÂ Ιωαννίνων.

  

προτείνεται να γίνει :

  

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΕΝΙΣΧΥΣΕΙΣ

  

Άρθρο25ο

  

α.- Χορηγούνται από το Ταμείο με ενέργειες του Δ.Σ. στα μέλη του Τ.Α.Ε.Π.Ε.Ν.Ι. χρηματικά
ποσά ίσα με τα έσοδα του τρέχοντος οικονομικού έτους τα οποία εξοφλούνται σε μηνιαίες
δόσεις σύμφωνα με τον κανονισμό εσωτερικής λειτουργίας.

  

Οικονομικές ενισχύσεις ÂÂÂ χορηγούνται στα μέλη ύστερα από αίτησή τους έως του ποσού
των 2.000 ευρώ ανά μέλος :

  

1.- Στην ÂÂÂ περίπτωση γάμου μέλους ή μέλους της οικογένειάς του.
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2.- Στην ÂÂÂ περίπτωση που θέλει να αντιμετωπίσει ÂÂÂ έξοδα σπουδών των παιδιών ÂÂÂ
του, που σπουδάζουν σε ανώτερες ÂÂÂ ή ανώτατες σχολές ή αντιμετωπίζει ÂÂÂ
πολυδάπανη ασθένεια μέλους της ÂÂÂ οικογένειάς του.

  

3.- Στην ÂÂÂ περίπτωση που αγοράζει ή χτίζει ÂÂÂ πρώτη κατοικία, προσκομίζοντας τα
απαραίτητα δικαιολογητικά.

  

4.- Σε ÂÂÂ κάθε άλλη περίπτωση την οποία ÂÂÂ ήθελε ορίσει η Γεν. Συνέλευση ÂÂÂ των
μελών ή το μέλος που ÂÂÂ ζητάει οικονομική ενίσχυση δικαιολογήσει ÂÂÂ με επιχειρήματα
την αναγκαιότητα ÂÂÂ χορήγησης της οικονομικής ενίσχυσης.

  

β.- Δεν ÂÂÂ επιτρέπεται να χορηγηθεί οικονομική ενίσχυση σε κανένα μέλος , αν δεν έχει
εξοφλήσει την προηγούμενη οικονομική ενίσχυση ή με τη χορήγηση της νέας η συνολική
διάρκεια εξόφλησης δεν μπορεί να ξεπερνά τις (24) μηνιαίες δόσεις.

  

γ.- Τα εν λόγω ποσά προέρχονται από τις ήδη καταβληθείσες εισφορές των μελών. Για
κάθε οικονομική ενίσχυση που χορηγείται γίνεται προκαταβολικά κράτηση υπέρ του Ταμείου
ποσοστού 3%, το οποίο μπορεί να τροποποιείται με απόφαση της Γεν. Συνέλευσης και το
οποίο θα διατίθεται για τυχόν μελλοντική διοργάνωση εκδηλώσεων.

  

δ.- Για ÂÂÂ το ποσό της οικονομικής ενίσχυσης που χορηγείται ο ενδιαφερόμενος
υπογράφει απόδειξη ανάληψης οικονομικής ενίσχυσης, η οποία παραμένει στο αρχείο σε
ιδιαίτερο φάκελο του λαμβάνοντος την ενίσχυση και επιστρέφεται στον ίδιο μη έχοντας το
Ταμείο το δικαίωμα να κάμει χρήση αυτής της δήλωσης παρά μόνο για τη διεκδίκηση των
χρημάτων και εξουσιοδότηση προς τον εκκαθαριστή αποδοχών του, βάσει ÂÂÂ των οποίων
γίνεται η εξόφληση της ενίσχυσης.

  

ε.- Μέλος που απέδειξε κακοπιστία και δολιότητα κατά την εξόφληση ÂÂÂ των
οφειλομένων διαγράφεται από το Τ.Α.Ε.Π.Ε.Ν.Ι. και δεσμεύεται το ποσό της ατομικής
μερίδας του μέχρι την εξόφληση των χρεών του.

  

 Άρθρο 27 τροποποιείται του οποίου το περιεχόμενο ήταν :

 21 / 23



Ταμείο Αλληλοβοήθειας: «Σύγκληση Γενικής Συνέλευσης»  στις 19-10-2016 στις 6 μμ στο 27ο ΔΣ Ιωαννίνων

Συντάχθηκε απο τον/την General
Σάββατο, 15 Οκτώβριος 2016 06:24 - Τελευταία Ενημέρωση Σάββατο, 15 Οκτώβριος 2016 13:38

  

ΤοÂÂÂ  Ταμείο έχει σφραγίδα που φέρει στη μέση το έτος ίδρυσης 1989 και γύρω τις
λέξεις : ΤΑΜΕΙΟ ΑΛΛΗΛΟΒΟΗΘΕΙΑΣ ΔΑΣΚΑΛΩΝ-ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ ΝΟΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ.

  

προτείνεται να γίνει :

  

Το ÂÂÂ Ταμείο έχει σφραγίδα που φέρει στη μέση το έτος ίδρυσης 1989 και γύρω τις
λέξεις : ΤΑΜΕΙΟ ΑΛΛΗΛΟΒΟΗΘΕΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. ΝΟΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ.

  

 Άρθρο 28 τροποποιείται η παράγραφος 1 το περιεχόμενο του οποίου ήταν :

  

ΟιÂÂÂ  Γεν. ΣυνελεύσειςÂÂÂ των μελών του σωματείου είναι τακτικές και έκτακτες.
Τακτικές Γεν. Συνελεύσεις γίνονται μία φορά το χρόνο το μήνα Ιανουάριο.

  

προτείνεται να γίνει :

  

Οι ÂÂÂ Γεν. Συνελεύσεις των μελών του σωματείου είναι τακτικές και έκτακτες. Τακτικές
Γεν. Συνελεύσεις γίνονται μία φορά το χρόνο το πρώτο δίμηνο εκάστου έτους.

  

Άρθρο 30 τροποποιείται η παράγραφος 1 του οποίου το περιεχόμενο ήταν :

  

ΚατάÂÂÂ τηνÂÂÂ τακτικήÂÂÂ ΣυνέλευσηÂÂÂ  τουÂÂÂ μήναÂÂÂ ΙανουαρίουÂÂÂ
λογοδοτείÂÂÂ  τοÂÂÂ ΔιοικητικόÂÂÂ ΣυμβούλιοÂÂÂ διαÂÂÂ  τουÂÂÂ ΠροέδρουÂÂÂ
γιαÂÂÂ ταÂÂÂ πεπραγμέναÂÂÂ  τουÂÂÂ περασμένουÂÂÂ έτους, διαβάζεται ο απολογισμός
και ο ισολογισμός της ταμειακής διαχείρισης, καθώς και η έκθεση της Ελεγκτικής
Επιτροπής που αναφέρεται στον έλεγχο που πραγματοποίησε. Ύστερα η Γεν. Συνέλευση
αποφαίνεται για την έγκριση ή μη της διαχείρισης.
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προτείνεται να γίνει : 

  

Κατά την τακτική Γενική Συνέλευση λογοδοτεί ÂÂÂ το Διοικητικό Συμβούλιο δια ÂÂÂ του
Προέδρου για τα πεπραγμένα ÂÂÂ του περασμένου έτους, διαβάζεται ο απολογισμός και ο
ισολογισμός της ταμειακής διαχείρισης, καθώς και η έκθεση της Ελεγκτικής Επιτροπής που
αναφέρεται στον έλεγχο που πραγματοποίησε. Ύστερα η Γεν. Συνέλευση αποφαίνεται για
την έγκριση ή μη της διαχείρισης.

  

 Άρθρο 31 τροποποιείται η παράγραφος 3 του οποίου το περιεχόμενο ήταν :

  

ΣτηνÂÂÂ  περίπτωσηÂÂÂ πουÂÂÂ διαλυθείÂÂÂ τοÂÂÂ  ΣωματείοÂÂÂ ενεργείταιÂÂÂ
εκκαθάρισηÂÂÂ  σύμφωναÂÂÂ μεÂÂÂ τιςÂÂÂ σχετικέςÂÂÂ διατάξειςÂÂÂ  τουÂÂÂ
ΑστικούÂÂÂ Κώδικα, ηÂÂÂ δεÂÂÂ απομένουσαÂÂÂ  περιουσίαÂÂÂ σεÂÂÂ χρήματα,

  

κινητάÂÂÂ  ήÂÂÂ ακίνηταÂÂÂ περιέχονται στο Σύλλογο Δασκάλων και Νηπιαγωγών Ν.
Ιωαννίνων στον οποίο παραδίνεται και το αρχείο.

  

προτείνεται να γίνει : 

  

Στην ÂÂÂ περίπτωση που διαλυθεί το ÂÂÂ Σωματείο ενεργείται εκκαθάριση ÂÂÂ σύμφωνα
με τις σχετικές διατάξεις ÂÂÂ του Αστικού Κώδικα, η δε απομένουσα ÂÂÂ περιουσία σε
χρήματα, κινητά ÂÂÂ ή ακίνητα περιέχονται στο Σύλλογο Εκπαιδευτικών Π.Ε. Ν. Ιωαννίνων
στον οποίο παραδίνεται και το αρχείο.
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